

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyed évre . . . 2 korona. — Egyes szám ára 4 fillér.
A külön kiadásokat előfizetőink ingyen kapják.
A háború tartama alatt megjelenik szükség szerint.

Felolós szerkesztő:

Szentkötői **OSEH ISTVÁN.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Székelység könyvnyomdája, hová előfizetési díjak, hirdetések, cserepéldányok küldendők. Hirdetési díj előre fizetendő.

—: Kéziratokat nem adunk vissza. —

Miniszterelnökségi sajtóiroda táviratai:

Szövetséges csapataink folytonos előnyulása.

Budapest, október 13. A főhadiszállásról jelentik: Tegnap a Przemysl felé előnyomuló csapataink, a várat védő kirohanó sereggel támogatva, annyira megverték a körülzáró orosz csapatokat, hogy a vár keleti oldala előtt állt meg az ellenség.

Az ellenség rendetlen visszavonulásakor Sobnica közelében több hadi hid leszakadt s az ellenségnek nagy tömege a sáncokba fu-
ladt és sok jármű, lőszer veszett oda.

Chirowtól keletre a harc még áll.

Egy kozák hadosztályt a mi lovasságunk Drohóbicz felé visszavetett. — Az utolsó hét meneteléseiben és harcaiban, — melyeket a edvezőtlen időjárás és a rossz utviszonyok ndkivül megnehezítettek, a mi derék csapa-
ink teljesítőképessége újlag fényesen be-
ált. Közli a vezérkar.

Berlin, okt. 13 A nagy főhadiszállásról jelentik ma délelőtt 10 óraker: Nyugati had-
intérről nevezetesebb hír nincs. Ellenség-
ek Soisontól keletre történt heves támadá-
ait visszautasítottuk. Argonnei erdőben ál-
andó elkeseredett harcok folynak. Csapataink
sűrű cserjében, rendkívül nehéz terepen a vár-
háboru minden eszközeivel lépcsőről-lépésre
küzdik az előre nyomulást. A franciák szí-
osan ellenállanak.

A fákról és a fákon elhelyezett gépfegy-
erekből lönek és emeletszerűen elrendezett
vészárkok mellett erős várszerű árkokat is

berendeztek. A francia hadvezetőség részéről
csapatainak Veuvreii síkon kivivott sikereiről
terjesztett hírek valótlanok.

A hadifoglyok nyilatkozatai szerint, a csa-
patokkal közölték, hogy a németek megve-
rettek és Metz több erődje elesett. Tény az,
hogy az ott harcoló csapataink nem veszi-
tettek tért. Etain csak egy birtokunkban van
St. Michielnél hadállásaink ellen intézett he-
ves francia támadásokat mind visszavertük.

A Hollandiában menekült lefegyverzettek
száma megközelítőleg 28 ezer, köztük 2000
angol. Keletporoszországi hadszíntéren okt.
11-én általában nyugalom volt, másnap Sirvint-
nél az oroszok átkaroló kísérletét visszauta-
sítottuk. Itt az oroszok 1500 foglyot s husz
ágyut vesztek. — Varsótól délre az orosz
előcsapatokat megvertük s az oroszoknak
lvangorodtól délre megkísérelt átkelését a
Visztulán, veszteségeiket okozva nekik, meg-
hisütottuk.

Budapest, okt. 13. Belinből jelenti a Wolf ügynökség hivata-
losan. Egy bajon típusu orosz páncélos cirkáló október 11-én
a Finn öböl előtti torpedólövés elsüllyesztett. Behneke S. K. a ten-
gerészeti vezérkar helyettes főnöke előttünk fekvő táviratok szerint
az orosz hivatalos távirati ügynökség az orosz páncélos cirkáló el-
süllyedéséről a következőket jelenti: október 11-én orosz idő szer-
int délutáni két óraker ellenséges tenger alatt járó naszádok újból
támadást intéztek Baján és Palada cirkálóink ellen amelyek a keleti
tengeren előőrsi szolgálatot teljesítettek, noha a cirkálók nyomban
erős tüzérségi lüzet nyitottak meg egy tenger alatt járó naszád-
nak sikerült torpedókat lönie, a Paladara, amelyen robbanás tör-
tént, a cirkáló az összes rajtlevőkkel függélyesen a tenger fene-
kére süllyedt.